



《佳音·九月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，收信平安！

您有清晨漫步花園的經驗嗎？隨著輕拂的微風、嗅著淡雅的花香，整顆心彷彿都沉浸在芬多精中慢慢地呼吸、甦醒……你知道有一座心靈花園其實就在你身邊嗎？

佳音電台的APP中，有一個為您預備的**《靈修專區》**。就像心靈的花園一般，當您進入，您可以選擇聆聽靈修節目「**清醒的心**」、「**溪水邊**」、「**靈命日糧**」並配搭「**閻大衛讀經**」、「**戲劇聖經**」、「**荒漠甘泉**」及寇紹恩牧師「**恩典365**」靈修小品或閱讀周神助牧師「**靈修筆記**」等。每日更新的靈修素材，讓您的心靈無論在清晨還是深夜，生活需要陽光燦爛或是清新雨水，都能在這花園得到豐盛滿足的餵養與啟發！



忙碌或時間不固定的朋友，即可在此隨選隨聽，無論是搭捷運、等公車，讓零碎時間也能隨時和上帝連線變成靈修時間。每日固定收聽，有助於我們養成不間斷的靈修習慣。

從九月開始，「**清醒的心**」靈修節目亦將由貴格合一堂徐坤靖牧師帶我們查考「**耶利米書**」及「**耶利米哀歌**」。藉著流淚先知的生平與見證，但願我們都能透過上帝的話，操練眼光與信心，讓眼淚不白流、讓膽怯退去、重新得著站立的勇氣！歡迎下載佳音APP或使用Youtube、Podcast閱聽！



Youtube



Podcast

這個世界不可能永遠陽光明媚，正因為上帝疼愛憐憫我們，所當我們流淚的時候，其實上帝也在為我們的痛苦與憂傷流淚……但倘若我們只用『人』的眼光去解讀詮釋這些傷心背後的意義，我們很可能就會更加軟弱與絕望。正如流淚先知耶利米身處各種攻擊的環境，他依然能透視這些苦難背後的恩典。

感謝主，上帝賜給我們的平安總是這般不著痕跡地，眷顧我們每一天的日常。當我們正慶幸疫情慢慢地緩和之時，卻在新聞中看到阿富汗的百姓正在承受一幕幕椎心之痛的迫害與分離！台灣本島因為接連著乾旱、雨災、疫情，也讓辛苦的小農、養殖場的老百姓們苦不堪言！

因此我們真的很感恩，在我們的身旁有很多自疫情以來就飽受經濟、健康衝擊的朋友與佳音勇士們，當他們的生活與家庭也面對衝擊的時刻，仍然願意奉獻支持媒體宣教並伸出手幫助別人！在他們眼淚的背後，讓人看見那份對上帝的堅持與確信，堅毅地活出了信仰的甘甜與榜樣！

近來一位熱情關心佳音的佳音勇士陳姊妹，因為擔心佳音的同工們在疫情期間沒有好好補充維他命C，因此每當她從小農果商那裡得到恩典牌水果，一定會帶來佳音和我們一同分享！而且她就像溫柔的媽媽一樣，總是幫我們把水果削好皮、切成大小適中，讓我們可以立即享用！

夏日午後的大雨總是來得又大又急，每次冒雨送水果來的陳姊妹，即使襯衫都淋濕了，也依然要把她的心意送到。那日看到她整雙被火龍果染紅的雙手，實在很令人感動。謝謝您，陳姊妹！謝謝您這般堅持、熱情地守護著我們，也謝謝那位小農！

他們的愛再一次提醒我們守護城市心靈的使命，要看重、關心、體貼每一顆城市裡的靈魂，在屬靈的事工中，這份『願意』勝過『能力』，只要是為主擺上，再小的事，神也必定會紀念。

愛的施予，有千萬種型態；愛的奉獻，也不在於擺上的數目或成就。我們懇請弟兄姊妹們繼續為佳音來感恩代禱，當我們付出神所悅納的愛，神的祝福不會不著痕跡，而將加倍、出人意料地賞賜於你！

秋天近了。今年的秋天，我們相信會是一個心靈豐收的秋天，正因為我們比往年經歷得更多、淚水會變成恩典，在每一片枯黃的秋葉上，願你我都能親眼看見美麗的、豐盈的秋紅！

祝福所有的弟兄姊妹
恩福滿溢

佳音電台
董事長  台長 